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wg rozdzielnika

tytul projektu: .Budowa punktéw do selektywnej zbiorki odpadéw na terenie miasta
Karlino”

Na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zaméwien Publicznych (Dz. U.
2007 Nr 223 poz. 1655) Urzad Miejski w Karlinie przesyla odpowiedzi na n/w pytania wszystkim wykonawcom,
ktorzy pobrali STWZ na realizacje w/w projektu.

Pytanie 1:

W SIWZ podano ilo$¢ nowych placéw do wykonania — 29 szt. oraz 37 istniejacych miejsc wymagajacych
ogrodzenia. Wedlug zalacznika nr 6 do SIWZ w opisie figuruje 29 istniejacych placéw oraz 12 dodatkowych.
Ktére informacje, co do rodzaju i ilo$ci sg prawidlowe?

Odpowiedz:
Przetargiem objetych jest 29 nowo projektowanych placow pod selektywna zbidrke odpadow,

2 istniejace place, w ktérych nalezy wykonaé ogrodzenia systemowe wraz z nasadzeniami oraz 8 istniejacych
placow, w ktoryeh ogrodzenie i nasadzenia nie beda wymagane.

Pytanie 2:
Jakie sg warunki gruntowe w miejscach planowanych nowych placéw?

Odpowied:i:

Zamawiajacy nie przewiduje konieczno$ci wykonania wymiany gruntu, badz dodatkowego zageszczenia. Jednak
w przypadku koniecznoSci wykonania wymiany, zageszczenia badz stabilizacji gruntu potrzebnej do
prawidlowego posadowienia roboty te zostana wykonane na koszt Wykonawcy robot.

Pytanie 3:
Czy takze dookola istniejacych placow majg byé wykonane nasadzenia zgodnie z STWZ?

Odpowiedz:
Tylko w przypadku dwoch placéw istniejacych, lezacych na dzialkach nr 210/2 oraz 223/6 bedzie konieczne
wykonanie ogrodzenia wraz z nasadzeniem.

Pytanie 4:
Czy obsypanie kora ma sig ograniczy¢ tylko do przestrzeni wokol korzeni wiciokrzewu czy tez ma by¢ nig
wysypany caly pas nasadzen lqcznie z bukszpanem - okolo 1 m szerokoéci?

Odpowiedi:
Obsypanie korg ma obejmowac szeroko$¢ 1 m i obejmowaé wszystkie nasadzenia.
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